



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
Skupština
Nezavisni odbor za izbor i revizije

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA

Primljeno:	11. 09. 2020		
Org. jni.	01	01-9	830 20
			Skupština

Broj: 01-01-6-NEZ.ODB-4-1/20
Široki Brijeg, 4. 6. 2019.

Skupština Županije Zapadnohercegovačke
n/r predsjednika Ivana Jelčića

Predmet: Izvješće o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu – dostavlja se

U prilogu Vam dostavljamo Izvješće o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu broj: 01-01-6-NEZ.ODB-4/20.

S poštovanjem,



Predsjednik Odbora:

dr. sc. Drago Martinović



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
Skupština
Nezavisni odbor za izbor i revizije

Broj: 01-01-6-NEZ.ODB-4/20
Široki Brijeg, 4. 6. 2020.

IZVJEŠĆE

o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu

1. UVODNI DIO

Nezavisni odbor za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke imenovan je Odlukom Skupštine Županije Zapadnohercegovačke, broj: 01-02-2-XVI-542/16 od 18. svibnja 2016. godine u sastavu: dr. sc. Drago Martinović, mr. Zdravko Jukić, mr. sc. Vjekoslav Draškić, Gracija Jukić, Hrvoje Mucić, Stanislav Nižić i Branko Kraljević. Na konstituirajućoj sjednici Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke (u daljnjem tekstu: Odbor) održanoj 7. lipnja 2016. godine jednoglasno su izabrani predsjednik i tajnica. Za predsjednika Odbora izabran je dr. sc. Drago Martinović, a za tajnicu Gracija Jukić.

Nezavisni odbor za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke zadatke iz svoje nadležnosti obavlja u skladu s odredbama Zakona o unutarnjim poslovima Županije Zapadnohercegovačke („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 12/03, 1/04, 16/08 i 14/16), Zakona o policijskim službenicima Županije Zapadnohercegovačke („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 8/07, 16/07, 13/08, 17/08, 12/15 i 4/18) i Poslovnika o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije, broj: 01-01-6-NEZ.ODB-15/16 od 30. 6. 2016. godine i Odluke o dopuni Poslovnika o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije, broj: 01-01-6-NEZ.ODB-30/16 od 9. 11. 2016. godine.

2. POSLOVI I ZADACI NEZAVISNOG ODBORA ZA IZBOR I REVIZIJE

Sukladno Zakonu o unutarnjim poslovima Županije Zapadnohercegovačke, Zakonu o policijskim službenicima Županije Zapadnohercegovačke i Poslovniku o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije, Odbor upravlja postupkom izbora, imenovanja i smjenjivanja policijskog komesara, objavljuje javni natječaj za izbor komesara, razmatra primljene zamolbe, vrši pretprovjeru i odabira odgovarajuće kandidate, predlaže ministru kandidata za komesara policije, razmatra sve pritužbe u svezi s radom komesara policije, uključujući i pritužbe građana, razmatra prijedloge Skupštine županije, Vlade ili ministra o smjenjivanju komesara policije, predlaže smjenjivanje policijskog komesara ako je dokazan kriminal ili teža povreda službene dužnosti, vrši opću prosudbu obavljanja dužnosti policijskog komesara u slučaju reizbora za drugi mandat, te obavlja i druge poslove koji su stavljani u njegovu nadležnost sukladno Zakonu o unutarnjim poslovima i drugim podzakonskim aktima.

3. RAD NEZAVISNOG ODBORA ZA IZBOR I REVIZIJE U 2019. GODINI

Na sjednicama Odbora u 2019. godini razmatrana je tekuća problematika o radu i funkcioniranju Uprave policije na čelu s komesarom Milanom Galićem. I dalje je kadrovska problematika jedna od ključnih problema u radu Uprave policije. Također jedna od ključnih tema bila je problematika vezana za stanje kriminaliteta i sigurnosti prometa na cestama u Županiji Zapadnohercegovačkoj, kao i poduzimanje odgovarajućih mjera od strane Uprave policije. Odbor je i u 2019. godini obavljao poslove iz svoje nadležnosti, te je pokrenuta inicijativa o izmjenama i dopunama ključnih zakona za rad Uprave policije Zakona o unutarnjim poslovima i Zakona o policijskim službenicima, o nedorečenosti i nedostacima propisa vezanih za ulogu, poslove i nadležnosti Odbora, a između ostalih imenovanje vršitelja dužnosti policijskog komesara i davanje godišnje ocjene o radu komesara, jer prema važećim propisima navedeno nije regulirano.

Tijekom 2019. godine komesar je bio redovito nazočan na sjednicama Odbora, na kojima je podnosio mjesečna, tromjesečna, polugodišnja i godišnja izvješća o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i prometa na području Županije Zapadnohercegovačke. Izvješća su jednoglasno usvojena od strane članova Odbora.

Prema godišnjem Izvješću o radu Uprave policije, u 2019. godini stanje sigurnosti na području Županije u 2019. godini uspoređeno s istim razdobljem prethodne godine karakterizira smanjenje broja počinjenih kaznenih djela za 80 ili 21%, broja prometnih nezgoda za 19 ili 2% i povećanje broja evidentiranih prekršaja JRIM-a za 9 ili 5%. U 2019. godini evidentirano je 751 prometna nezgoda, što je u odnosu na 2018. godinu manje za 19, broj smrtno stradalih je 5 (u 2018. 7), broj povrijeđenih osoba veći je za 6 ili 1% u usporedbi sa 2018. godinom. U 2019. godini evidentirano je 1.115 ilegalnih migranata, te su podnesena izvješća o počinjenim kaznenim djelima protiv osoba koje su prevozile migrante. Izvješće je jednoglasno usvojeno.

Odbor je pored pet redovitih sjednica održao niz neformalnih sastanaka na kojima se dogovaralo o aktivnostima Odbora, uvjetima rada, normativno-pravnoj regulativi i drugim pitanjima iz djelokruga Odbora, kao i radu i uvjetima rada u Policijskim upravama. Također je važno istaknuti da je tijekom 2019. godine zaprimljena jedna pritužba na rad komesara policije, odnosno zahtjev za postupanje po pravomoćnoj sudskoj presudi na koji je Odbor odgovorio.

4. ZAKLJUČNA RAZMATRANJA

Još uvijek i u 2019. godini je ostalo otvoreno pitanje velikog broja policijskih službenika, koji ne ispunjavaju uvjete odnosno nemaju odgovarajući čin, a obnašaju razne rukovodne dužnosti. U 2019. godini bilo je jedno promicanje policijskih službenika po presudi iz 2015. godine.

Nazočnost na sjednicama je zadovoljavajuća, a na nekoliko sjednica Odbora nazočio je i predstavnik OHR-a Senad Zlatar. U raspravama na većini sjednica su sudjelovali svi nazočni članovi Odbora, a velika većina odluka i zaključaka su usvojeni jednoglasno.

Administrativno-tehničke poslove Odbora obavljala je tajnica-članica Odbora, koja je zadužena za vođenje zapisnika i za čuvanje kompletne arhive Odbora.

Odbor je zadatke iz svoje nadležnosti u 2019. godini obavljao profesionalno sukladno navedenim zakonskim i podzakonskim propisima.



Predsjednik Odbora:

dr. sc. Drago Martinović